
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (Σ.Ε.Α.) 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες και μαθητές/τριες: 

Στο σχολείο μας λειτουργεί η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, με τους 
Καθηγητές  Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, (Σ.Ε.Α.)  κο Μάριο Τραπεζάρη 
Β.Δ.,  καθημερινά (Δευτέρα έως Παρασκευή 7:30 π.μ. μέχρι 1:35 μ.μ.) και κα Εβελίνα Βιολάρη 
(Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή 7:30 π.μ. μέχρι 1:35 μ.μ.). 

Οι καθηγητές Σ.Ε.Α. έχουν σκοπό να βοηθήσουν τους μαθητές του σχολείου να κατανοήσουν 
την διαδικασία των επαγγελματικών και εκπαιδευτικών τους επιλογών και να αναπτύξουν 
το δυναμικό τους, καθώς επίσης να αναγνωρίσουν τις ικανότητες, δεξιότητες και στάσεις που 
θα τους βοηθήσουν να λάβουν άμεσες και μακροπρόθεσμες αποφάσεις για τα προσωπικά, 
οικογενειακά και εκπαιδευτικά τους θέματα. 

Οι καθηγητές Σ.Ε.Α. δέχονται μαθητές/τριες και γονείς/κηδεμόνες για προσωπική, 
εκπαιδευτική/επαγγελματική Συμβουλευτική. Συνεργάζονται με τη Διεύθυνση, τους 
καθηγητές και άλλες Υπηρεσίες/Φορείς με σκοπό την παροχή βοήθειας για την πρόοδο και 
ευημερία των μαθητών/τριών. Παρέχουν επίσης εξειδικευμένη βοήθεια για τις 
εκπαιδευτικές/επαγγελματικές επιλογές των μαθητών/τριών και την εισαγωγή τους στα 
Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Κύπρου και της Ελλάδας.  

Πρέπει να σημειωθεί ότι το απόρρητο των συνεντεύξεων είναι από τις βασικές αρχές της 
Συμβουλευτικής και, τόσο οι μαθητές/τριες, όσο και οι γονείς/κηδεμόνες τους, πρέπει να 
γνωρίζουν ότι διασφαλίζεται απόλυτη εχεμύθεια για το περιεχόμενο των συνεντεύξεων με 
τους Καθηγητές Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής.  
 
Οι μαθητές/τριες, γονείς και κηδεμόνες του σχολείου μας που επιθυμούν συνάντηση με 
τον/την υπεύθυνο για το τμήμα τους καθηγητή/τρια Σ.Ε.Α. καλούνται να αποτείνονται στο 
Γραφείο ΣΕΑ για διευθέτηση προσωπικής συνάντησης. 
 
Οι μαθητές/τριες μπορούν να επισκέπτονται το Γραφείο Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικής Αγωγής  κατά τα διαλείμματα, όπως επίσης και κατά τη διάρκεια του 
μαθήματος, εφόσον εξασφαλίσουν γραπτή άδεια από τον διδάσκοντα Καθηγητή/τριά τους 
αλλά και από την Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. το διάλειμμα. 

Οι Γονείς/Κηδεμόνες μπορούν να επισκέπτονται τον/την καθηγητή/τρια Σ.Ε.Α., έπειτα από 
τηλεφωνική επικοινωνία για διευθέτηση συνάντησης.  

Τηλέφωνα Επικοινωνίας:  

25692226 (Καθηγητής Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής Μάριος Τραπεζάρης) 

25692237 (Καθηγήτρια Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής Εβελίνα Βιολάρη) 



ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΕΑ 

  

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Σ.Ε.Α. 

Μάριος Τραπεζάρης, Β.Δ. 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Σ.Ε.Α. 

Εβελίνα Βιολάρη 

Καθημερινά Δευτέρα με Παρασκευή 

Γραφείο: Αίθουσα: αρ. 5Β, Πτέρυγα Α’, ισόγειο 

 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 25692226 

Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή 

Γραφείο: Αίθουσα: αρ. 19Β, Πτέρυγα Β’, 1ος όροφος 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 25692237 

 

Α21, Α22, Α31, Α42 Α11, Α23, Α24, Α32, Α41 

Β11, Β31, Β32, Β41, Β51 Β33, Β42, Β52, Β61 

Γ31, Γ32, Γ33, Γ41 Γ26, Γ42, Γ51 

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΑΦΗΣΤΕ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΦΥΛΑΞΕΩΣ: 256922220 

 

 


